



Телефон  
рекламной  
службы ТРК  
«Пыть-  
Яхинформ»:  
**42-92-09.**  
Телефон  
редакции  
«НСГ»:  
**42-92-03.**



«Пыть-Яхинформ»,  
«Новая Северная  
газета» –  
**В ФОРМАТЕ  
НОВОГО ВРЕМЕНИ!  
Мы стали еще ближе!**



## ТАКИЕ НУЖНЫЕ ПОДАРКИ ВЕТЕРАНАМ

Мы к вам с подарком! С такой фразой началась очередная акция волонтеров Победы в нашем городе. На этот раз добровольцы посетили двух ветеранов и пришли не с пустыми руками.



Подарок для Валентины Петровны Черненко не сразу может пройти в двери – настолько большой. Но волонтеры Победы не сдаются – распаковывают специализированную кровать прямо у порога и заносят в дом частями. Теперь, благодаря акции «Красная гвоздика» у ветерана не просто обновление интерьера. С новой медицинской кроватью с санитарным оснащением и ортопедическим матрасом Валентина Петровна будет чувствовать себя комфортнее, а ее семье будет намного проще осуществлять уход. Ветеранам Великой Отечественной войны оказываются разные меры поддержки – это и единовременная помощь на приобретение предметов первой необходимости и выделение средств из окружного бюджета на проведение ремонта жилых помещений. Сегодня же помочь особенная, инициаторами акции стали волонтеры.

**Марина Лососина**, начальник УСЗН по г. Пыть-Яху рассказала:

– В этом году впервые при инициативе волонтеров Победы была оказана двум ветеранам помощь, которая им очень необходима. Это, можно сказать, технические средства реабилитации, без которых на сегодня ветераны прожить не могут.

Акция «Красная гвоздика» уже два года в действии. Автор этого проекта – Валентина Терешкова. География ее проведения – вся страна. Наш регион не исключение: в прошлом году в ней приняли участие 4 окружных муниципалитета. В этом году – одиннадцать.

**Эка Шенгелая**, руководитель регионального штаба «Волонтеры Победы», поделилась:

– Акция – дело добровольное, по желанию. Ну, как вы видите, увеличилось количество муниципалитетов. Что касается пожертвований – Пыть-Ях занял первое место: мы самое большое количество раздали этих значков.

Мария Семеновна Короленко в свои 92 будет осваивать новый агрегат – шагающие ходунки с передними колесами. Разобраться с подарком помогают все, а Мария Семеновна, которая известна своим веселым нравом, каждому делу обеспечит песенное сопровождение.

– А помирать нам рановато, есть у нас еще дома дела, – поет ветеран. – Все б я пела, все б я пела, все б я веселилася, но одно меня стубило: не в того влюбилась я, – и делится впечатлениями, – я радуюсь каждый раз, когда у меня дети дома. Когда я смотрю на них, тогда у меня в душе так хорошо!

Для организатора акции «Фонда памяти поколений» не важно, какая сумма будет собрана. По заявке самого ветерана или его родственников приобретение необходимых средств будет исполнено в любом случае. Ведь так важно, чтобы поколение победителей могло жить в комфорте и удобстве. Кроме этого, в рамках акции помочь оказывается не только ветеранам Великой Отечественной, но и ветеранам Афганистана и двух локальных войн в нашей стране.

**Инна БОЛДИНА**

**Новая Северная газета**

**Тираж  
1200 экз.**

### Учредитель

Муниципальное  
автономное учреждение  
«Телерадиокомпания  
Пыть-Яхинформ»

Директор  
**Ж.М. Матрунич**  
Шеф-редактор  
**Н.И. Овечкина**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

**Свидетельство о регистрации**

ПИ Н ТУ 72-01007 от 13 ноября 2013 г.

Цена свободная.

**Подписной индекс 14994**

Мнения авторов публикаций не обязательно отражают точку зрения редакции.  
Ответственность за достоверность рекламных материалов, информации и точность фактов несет рекламодатель и авторы материалов.  
\* ПУБЛИКУЕТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**Издатель:**  
Газета набрана и сверстана в  
МАУ "Телерадиокомпания  
Пыть-Яхинформ".  
Номер отпечатан в

ООО «Печатный мир г. Сургут».  
628403, ХМАО-Югра, г. Сургут,  
ул. Маяковского, д. 14.

Номер заказа 2501  
Номер подписан в печать  
27 ноября 2019 г.:  
по графику - в 17:00,  
фактически - в 17:00.

**Адрес редакции  
и издателя:**

628386, Тюменская обл.  
Ханты-Мансийский  
автономный округ-Югра,  
г. Пыть-Ях,  
2 "А" микрорайон, (Лесников),  
ул. Советская, дом 1.  
Телефон: 42-92-03.  
E-mail: trk-gazeta@bk.ru

## КАКИМ БЫТЬ СКВЕРУ У ГОРОДСКОГО ФОНТАНА?

Каким быть центру города – скверу возле фонтана? В течение двух месяцев на публичных площадках Пыть-Яха велись оживленные диспуты на эту тему. И эта дискуссия привела конкретные осозаемые очертания.

Сессия соучаствующего проектирования вновь собрала в городской библиотеке активных и инициативных пытьяхцев. Предмет обсуждения – проект преображения сквера возле городского фонтана. Команда общероссийской организации «Городские реновации» при поддержке компании «СИБУР» и администрации Пыть-Яха организовала встречу. По счету она уже третья и заключительная. Сессии, проведенные ранее в сентябре и октябре, показали: людям Пыть-Яха небезразлично, какой облик имеет центр города, и они готовы обсуждать это не только в соцсетях. Участники дискуссий уверены: сквер возле «Сверка» должен стать притягательным местом для отдыха, досуга, творчества, практически визитной карточкой нашего города. Множество идей, предложений, работы в командах по определению внешнего вида и функционала сквера реализовались в архитектурный эскиз. В процессе презентации команда «Городских реноваций» предложила участникам внести в него завершающие штрихи.

Раз от раза эскиз совершенствовался, корректировался по запросу пытьяхцев. Помимо фонтана, в нем имеются зона амфитеатра, игровые детские комплексы для разных возрастных групп, спортивный уголок, торговый павильон с зоной фудкорта, топиарии, благоустроенные дорожки. Участники были активны, как и в предыдущих встречах. Ведущий мероприятия, модератор общероссийской организации «Городские реновации» **Павел Сурков** высоко оценил работу жителей города:

– Жители в самых разных группах населения – от молодых до пожилых – проявили большой интерес, активно участвовали в обсуждении. Все их пожелания будут учтены, – сказал он.

Глава Пыть-Яха **Александр Морозов** принял активное участие в обсуждении, отдельно поблагодарил как организаторов – коллектив «Городских реноваций», компанию СИБУР за поддержку, так и участников встреч – неравнодушных представителей молодежи и более старшего поколения. Он подчеркнул важность проекта по преображению городской среды, который поможет сделать город красивее.

Этот проект будет дальше проходить публичное обсуждение. Тот эскиз, который предлашают ребята, отвечает запросам жителей Пыть-Яха. К сожалению, в городе нет таких мест для прогулок, отдыха, которые я называл бы «точками притяжения», для горожан разного возраста – и молодежи, и взрослых пытьяхцев. В России взят курс на создание комфортной городской среды – эту задачу ставит и Президент России, и губернатор Югры. На сегодняшний день в этом сильно отстаем, необходимо начинать, исправлять ошибки, допущенные ранее, развивать город в этом направлении, добиваться тех показателей, которые имеют, например, Москва, Ханты-Мансийск. Конечно, у нас разные территории, разное финансирование, но есть образцы, и мы в миниатюре можем применять их у себя. Радует, что в числе участников много молодежи, именно с ней связаны наши надежды и планы на будущее.

Желание людей преобразить мир вокруг себя отметила и активная участница обсуждений, член Общественного совета города **Людмила Завадская**.

– Фонтан преображается с каждым разом. Состоялись три встречи, горожане активно включились в процесс. На мой взгляд, получился уникальный, классный результат. Я уверена, мы сможем победить, потому что вложили в эскиз нашу душу. Будущий сквер может стать образцовым элементом нашего города, – сказала она.

Завершенный эскиз проекта сквера фонтана планируется заявить для участия в конкурсе проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях России. Как поясняют организаторы, теперь проект будет согласовываться с руководством города и региона. Потом предстоит стадия оформления конкурсной заявки, о дальнейшем ходе событий население обещают обязательно информировать.

**Земфира ГРИГОРЕНКО**

